## "笹かま 千代"仙台・宮城DC限定パッケージ登場!

笹かまぼこの製造・販売をしている阿部蒲鉾店(代表:阿部賀寿男)では、仙台・宮城デスティネーションキャンペーンを記念した「千代」の限定パッケージを4月1日(月) より期間限定で発売します。

「千代」はスケトウ、いとより、吉次などの原料を伝統の風味を生かした味付けで、じっくりと焼き上げた当社の定番笹かまぼこです。「先味しっかり、後味すっきり」の伝統の味は、香ばしく、ふんわりソフトな食感が特長。2013年全国蒲鉾品評会にて、2年連続で「栄誉大賞」受賞しました。また、この商品の題字には伊達政宗公の直筆を使用しています。

今回は、4月より開催する「仙台・宮城デスティネーションキャンペーン」を記念して、当社商品の題字として使わせていただいたご縁より、地元はもとより「伊達者」として全国に名を轟かせた伊達政宗公のイメージを全面にしたデザインで製作。

大胆なデザインの三日月の前立と斬新なデザインと配色の美しさが際立つ陣羽織からイメージした "伊達政宗公が好むであろう"パッケージに仕上げました。また、この限定パッケージは奥州おもてなし集団「伊達武将隊」からご推薦をいただいております。

さらに一部の店頭では、伊達武将隊「ご推薦」と記されたほぼ等身大POPを掲出、記念写真など思い出づくりとしてご利用いただくようご案内いたします。

## 2013年、笹かまぼこの老舗

阿部蒲鉾店は、お客様にもう一度「笹かまぼこ」の魅力を再発見していただけるブランド展開を目指しています。仙台にお越しいただく観光客の皆様に、当社商品を通じて仙台の魅力を十分に感もらい、仙台・宮城DCをより一層盛り上げます。

## 記

^^^^^

■「笹かま 千代」限定パッケージの商品概要

- 1. 商品名 「笹かま 千代」仙台・宮城DCパッケージ
- 2. 販売期間 2013年4月1日 ~5月19日 まで
- 3. 販売店舗 阿部蒲鉾店全店(委託店を含む)
- 4. 価格 1枚 150円 (税込)
- 5. パッケージ 「笹かま 千代」の現行のデザインに、伊達政宗公の特徴である「三日月の前立」 「水玉模様の陣羽織」を加えて華やかなデザインに仕上げた。
- 6.告知 Facebookファンページや、店頭でのPOPなどで商品の魅力をPR。

## <会社概要>

名称 株式会社阿部蒲鉾店 創業 1935年10月 代表者 代表取締役社長 阿部賀寿男 事業内容 笹かまぼこ等、魚肉練り製品の製造加工・開発および販売 URL http://www.abekama.co.jp/

<取材に関するお問い合わせ> 株式会社 阿部蒲鉾店 責任者:ブランド推進室 齋藤和彦 / 担当者:増田 TEL: 022-378-4803 FAX: 022-378-4807

E-mail: masuta@abekama.co.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com